

基金业星空 谁的星光最耀眼

“金基金”系列评选活动火热进行,本月底将为您揭晓(见3版)

投票网址:中国证券网(www.cnstock.com)

选票见本期基金周刊第14版



金融股 到拐点了吗

作为目前场内影响力最大的板块——金融股在上周再度面临十字路口。新基金进入批复高峰似乎带来了资金面的阳光,政策面近期也是暖意融融,而平安再融资则成为市场一大心病。

金融股的市场表现也似乎照应了这种错综复杂、进退维谷的市场心理。基金未有大的动作,相反市场其他资金倒热心了起来。市场一直盼望的“行情拐点”究竟来临没有呢?本文为您作解析。

4版

基民担心 专户影响公募表现

随着基金公司专户理财资格的相继获批,专户是否会对公募基金的业绩产生负面影响,成了广大投资者近期关注的热点。中国证券网最新调查显示,超过五成的基民非常担心基金公司开展专户业务后会影响公募基金的表现,希望基金公司能够采取切实措施保护公募基金客户的利益。

7版

中国基金业十年大巡礼 走进合资系·泰达荷银篇

泰达荷银是国内最早的合资基金公司之一,成立5年多来,无论在投资上还是在服务上,一直在跟踪国际上先进的投资管理理念、先进的服务模式。泰达荷银矢志成为最具声誉、最受尊敬的基金管理公司,通过分享公司的专业经验、创造优异的投资业绩;提供高品质的客户服务,给予公司的客户持续的价值回报,共创富足、健康的和谐社会。

8、9版

吕俊: 多样化能增进社会福利

自从去年离开公募基金行业之后,吕俊一直很低调,但他的去向依然备受投资人关注,很多人都想知道这位曾经的明星基金经理现在在做什么?是否会再度进入资产管理行业?日前,记者走进吕俊创办的上海从容投资管理有限公司,独家采访了吕俊。

15版

“基金改变生活——中国基金业十年大巡礼投资者征文”期待您的参与

来稿请发E-mail: zyw@ssnews.com.cn,注明“基金改变生活”征文投稿。